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Комунальний заклад
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Вступ

Якісна освіта розглядається сьогодні як один з індикаторів функціонування освітнього середовища навчальних закладів. За таких умов ефективним засобом отримання інформації про діяльність загальноосвітніх шкіл залишається моніторингове спостереження, що надає змогу вчасно усунути певні прорахунки і розробити стратегію подальшого розвитку. Водночас актуальність запровадження моніторингу пов’язана з необхідністю отримання відомостей про всі аспекти впливу на учня. Адже рівний доступ до якісної загальної середньої освіти залежить від комфортності становища дитини та її взаємодії з різними об’єктами системи освіти. 

Освітнє середовище – це сукупність природних, фізичних та соціальних об’єктів, які впливають на формування учня, сприяють або перешкоджають становленню міжсуб’єктних взаємодій освітнього процесу. Це середовище складає поле впливів на дитину. Тому об’єктами дослідження можуть бути його складові, структура, позитивні та негативні взаємодії між різними суб’єктами освітнього процесу. Проведення моніторингу обумовлюється передусім потребою в отриманні достовірної інформації про шляхи оновлення освітнього середовища випереджаючої освіти.
Однією з найважливіших проблем організації процесу навчання у сучасній школі, його відповідності освітнім стандартам, ключовим питанням стратегій сталого розвитку випереджаючої освіти є застосування новітніх, особистісно-орієнтованих, здоров'язберігаючих технологій, створення системи відстеження, формування в учнів екологічно активної позиції для збереження довкілля, досягнення змін у поведінці, звичках та стилі повсякденного життя учнів, а саме моніторингу освітнього середовища. 

Мета: подальше застосування здоров'язберігаючих освітніх технологій в системі випереджаючої освіти; моніторингові дослідження освітнього середовища.

Завдання: 

· Реалізація завдань ІІІ етапу дослідно-експериментальної роботи комплексної програми «Освіта для сталого розвитку»; 

· Подальше впровадження принципів випереджаючої освіти в практику роботи початкової школи;

· Введення курсу за вибором «Школа друзів планети» в рамках навчального предмету «Уроки для сталого розвитку» у 2 класі в варіативну складову навчального плану;

· Проведення моніторингових спостережень в системі випереджаючої освіти.
Основна частина

Важливим джерелом, що сприяє оновленню в системі випереджаючої початкової освіти  в НВК-ДАЛ № 15, є систематичне  проведення моніторингу освітнього середовища.

Навчальний заклад з вересня  2009 року прийняв участь у Всеукраїнському експерименті  за проектом « Випереджаюча освіта для сталого розвитку». На ІІІ узагальнюючому етапі дослідно-експериментальної роботи вчителі початкової школи запроваджують у зміст навчально-виховного процесу елементи економічних, інтеграцію екологічних та соціокультурних аспектів проекту. Тому в систему роботи початкової освіти НВК-ДАЛ № 15 за ініціативою директора закладу Ніколаєнко Лариси Петрівни запропоновано у варіативну частину навчального плану включення курсу за вибором «Уроки для сталого розвитку» для учнів 2 класу.

В даній роботі представлено досвід роботи початкової школи по впровадженню принципів  сталого розвитку  в навчально-виховний процес.

Так як мета курсу за вибором «Школа друзів планети» в рамках навчального предмету «Уроки для сталого розвитку» у 1-2 класах полягає у формуванні в учнів сталих, екологічно врівноважених звичок, поведінки і способу повсякденного життя, то для її досягнення передбачено по-перш реалізації такого завдання, як розвиток у дітей ставлення до проблем сталого розвитку як особистісно важливих, пов’язаних із власною системою цінностей, а також бажання діяти у цьому напрямі.

Для навчання учнів цього курсу був обраний 2-А клас під керівництвом вчителя Синишиної Ірини Іванівни – молодої,  креативної, не байдужної до формування екологічно доцільної поведінки школярів та дорослих.

Першим кроком вчителя у викладанні курсу було проходженні курсової перепідготовки при ДОІППО влітку 2014 року за темою «Методика викладання курсу за вибором «Уроки для сталого розвитку» у 1-2 класах. Потім було знайомство з новим підручником, програмою, методичним посібником для вчителя з курсу, також проведення батьківських зборів, де вчитель ознайомила батьків класу з метою і завданнями нового навчального предмету, проханням підтримати свою дитину, вироблення творчих продуктів сумісній діяльності тощо. На зборах також був проведений аудит батьків за опитувальником «Мій стиль життя». Такий же самий опитувальник було запропоновано заповнити батькам через два місяця, тобто на початок листопада 2014 року. 

За результатами аудиту батьків був зроблений моніторинг стилю життя батьків класу (Додаток 1). Як свідчать дані моніторингового дослідження стилю життя сім'ї, з 32 батьків класу, які були опитані на початок вересня в питанні «Що я і моя родина робимо з відходами» у твердженні «Ми сортуємо сміття до переробки» відповіло «так» тільки 5 батьків, що складало 16%. У листопаді на таке ж саме питання відповіло «так» вже 18 осіб, що складає 56%. В основному сортують паперові відходи та вироби з пластику.

У твердженнях «Я збираю папір та здаю макулатуру» на початок дослідження відповіло «так» тільки 8 та 11 батьків класу (у сім’ях, де цім займаються бабусі та дідусі), а в листопаді вже 26 учнів класу принесли макулатуру до шкільної бібліотеки.

У твердженні «Я використовую упаковки повторно та використовуємо повторно пляшки, пакети, банки» на початок вересня було лише декілька батьків, при повторному опитуванні більша половина батьків дали відповідь «майже завжди або завжди».

У твердженні «Я закриваю кран» теж є невеличкі, але досягнення як з боку батьків, так і з боку дітей, а саме: 81% батьків відповіли, що вони намагаються економити воду при вмиванні, прийому душу, митті посуду. 

За порівняльним аналізом досліджень батьків класу можна зробити висновок: завдяки курсу «Уроки для сталого розвитку», плідній роботі класного керівника, розповіді дітей вдома, їх враженнями і думками, які з’явилися у них під час уроку, дослідженнями разом з батьками екологічний світогляд батьків змінився на краще.

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти головним завданням курсу є формування в учнів не тільки ключової компетентності «уміння вчитися», а й інших компетентностей: загальнокультурної, громадянської, інформаційно-комунікативної, соціальної та здоров'язбережувальної.

Тому розвитку особистості учня – другокласника, формуванню в нього моделей поведінки, орієнтованих на сталий розвиток та соціальну компетентність приділяється значна увага вчителя при викладанні курсу. Для цього ведеться робота за структурою уроків-зустрічей, навчального дослідження учнів, практичної частини.

Результати характеристик стилю життя учня і його родини обговорюється на уроці за допомогою різних способів і прийомів, робляться висновки щодо правильності вибору дій, моделі поведінки дитини в повсякденному житті.

Так, результати заповнення опитувальника за темою 2 «Дружити – щасливо жити» (Додаток 2) на початку теми свідчили про те, що більшість учнів не вітаються у школі зі всіма, не діляться з однокласниками шкільним приладдям та ін., не домовляються під час ігор. Повторне дослідження та порівняльний аналіз результатів свідчить про те, що кількість зафарбованих кружечків початкових і кінцевих вимірювань зросла, тобто вектор змін піднявся угору. Моніторинг свідчить про те, які зміни відбулися у поведінці школярів, які нові ідеї з’явились у них щодо налагодження дружних стосунків з оточуючими.

При вивченні теми 3 «Здоров'я – найцінніший скарб» у Школі друзів планети було запропоновано провести дослідження за опитувальником вдома, за допомогою батьків (Додаток 4). З'ясувалось, що лише 41% учнів класу (13 учнів з 32) роблять ранкову зарядку вдома, під час занять вдома фізхвилинки та вправи для очей робило теж менша половина дітей. Чи вживають овочі та фрукти, п’ють чисту воду, трав’яні відвари, чай відповіло «завжди» – 23 учня (72%), «інколи» – 9 учнів (28%).

Потім у класі декілька учнів розповіли про свої результати, які їх не задовольнили. Вчитель запитала, які складності зустрілися при роботі вдома, як їх намагалися подолати; попросила поміркувати, що можна зробити, щоб покращити свої результати. Після цього було організовано обговорення загальних результатів роботи класу: виявлення спільних думок, дій для зміни звичок. Для цього учні перейшли до опису першої та другої дій з 4 запропонованих, потренувалися в парах у виконанні дій для відпочинку очей, фізхвилинок за алгоритмом, а дії 3,4 вчитель запросила виконати разом з батьками вдома. 

За результатами повторного діагностування учнів щодо  піклування про своє  здоров'я з'ясувалось, що намір «завжди» піклуюсь на початку теми мало 45 дітей – 35%, на кінець вивчення теми -67 дітей, що становить 52%,  тобто  другокласники  за цим питанням розфарбували у зелений колір весь кружечок.

Оцінка результатів уроку за питанням «Що хочеться зробити негайно?» починалась зі слів: я хочу бути здоровим, тому … Я буду зміцнювати своє здоров'я, я готовий … Тепер я буду … Тепер я завжди … Діти із задоволенням аргументували свої наміри щодо зміни їх  повсякденних звичок та поведінки.
У зустрічі 4 «Заряджаємо» здоров'ям усіх навколо Синишина І.І. зауважила, що сьогодні учні мають оцінити зміни, які відбулися в їх поведінці під час опрацювання теми, попросила з’ясувати, чи з'явились у них нові ідеї щодо збереження і зміцнення здоров'я. За допомогою гри «Вітер дме» зроблено узагальнення досліджень розширенням спектру дій кожного для налагодження добрих стосунків з оточуючими. Таким чином, мотивація учня для кожної наступної дії виникає на основі результатів попередніх дій, формується поступово, від зустрічі до зустрічі, від першого виміру до оцінки власних дій та саморефлексії.

Продовженням роботи Школи друзів планети є гурткова робота «Мукасолька», керівником якої призначено Синишину Ірину Іванівну. Гурткова робота має на меті продовжити формування в учнів екологічно активної позиції, прагнення діяти для збереження довкілля, передбачати досягнення змін у звичках  та моделі поведінці, поєднання навчально-виховного процесу із повсякденним життям учнів.

Вчителі початкової школи в цьому році продовжили роботу з реалізації ІІІ етапу комплексної програми «Освіта для сталого розвитку», подальшому впровадженню принципів випереджаючої освіти в практику своєї роботи. В листопаді 2014 року був проведений тиждень початкової освіти для сталого розвитку. За планом тижня (Додаток 5) були розроблені та проведені відкриті уроки та позакласні заходи, направлені на реалізацію програми сталого розвитку в навчально-виховний  процес.

Найбільш цікавими з них були: урок природознавства в 4-А класі за темою «Форми земної поверхні України», актуальним виступ агітбригади «Безтолковий світлофор», неповторним лялькова вистава «Про колобка, який знав правила дорожнього руху». 

Нестандартна форма проведення інтегрованого уроку з англійської мови та природознавства за темою «Осінь чарівна» сподобалась учням, викликала у них інтерес. Особлива цінність уроку полягала в тому, що діти виконували роль дослідника природи. Чудова наочність, відкриття нового,мультимедійна презентація, роздаткові картки сприяли  розвитку творчого потенціалу учнів, мовлення,осмислення і знаходження причинно- наслідкових зв’язків у природі. 

Але «головним» уроком – святом став яскравий урок у Школі друзів планети за темою «Дбайливий господар – заможний дім», зустріч 1 «Трохи заощаджуєш – багато здобуваєш». Діти та вчитель були одягнені в мантії жовтого кольору – кольору тепла, добра, сонця та уявні руки, якими ми оберігаємо, зігріваємо нашу планету. Використання інтерактивних методів, виконання ролі Зберігайки, попереднє дослідження власного стилю життя щодо дбайливого господарювання, оцінювання вчинків дітей на малюнках, парна та групова робота на уроці, приклади з власного життя допомогло учням аргументовано пов’язати проблему дбайливого господарювання з допомогою планеті Земля.

Сталому розвитку також були  присвячені акції: «Поділись з ближнім», «Батарейкам – утилізація», «Посилка вдячності», «Лист воїну АТО» у рамках  військово-патріотичного виховання, а також малюнки, комікси, діафільми, виставка творчих робіт «Відходам – друге життя». (Додаток 6)
Висновки

Важливим фактором для досягнення ефективності навчально-виховного процесу в інтересах сталого розвитку є оновлений  екологічний світогляд та ідейна постать педагога.

 Тому в подальшому адміністрація НВК-ДАЛ № 15 планує спрямувати систему роботи  саме таких вчителів, які сприймають сталий розвиток не формально, а як крок до майбутнього у відповідності до принципів сталого розвитку, намагаються формувати у дітей стійку мотивацію до дій, більш свідомого осмислення наслідків своєї діяльності, розуміння особистої причетності до побудови моделі кращого майбутнього.

«Додаток 1»

Моніторингове дослідження за опитувальником «МІЙ СТИЛЬ ЖИТТЯ» батьків учнів 2-А класу НВК-ДАЛ № 15 

Опитано 32 батьків

	Твердження
	На початок вересня
	На початок листопада

	
	так
	ні
	так
	ні

	СМІТТЯ

	Що я і моя родина робимо з відходами

	Я знаю, які відходи мо​жуть бути перероблені в моєму ра​йоні.
	10
	22
	24
	8

	Ми сортуємо сміття для переробки.
	5
	27
	18
	14

	Як економити папір?

	Я збираю ви​користаний папір.
	8
	24
	21
	11

	Я використо​вую його ще раз з ін. боку.
	12
	20
	18
	14

	Я відмов​ляюсь від рекламних буклетів.
	13
	19
	28
	4

	Я здаю маку​латуру.
	11
	21
	26
	6

	Харчові відходи

	Я збираю харчові від​ходи окремо

від іншого сміття.
	5
	27
	19
	13

	Я віддаю хар​чові відходи до притулку для тварин

або тваринам сусідів.
	8
	24
	23
	9

	Я знаю, як компостувати відходи в мо​єму районі.
	3
	29
	18
	14

	Моя сім'я компостує органічні від​ходи.
	1
	31
	8
	24

	Вибір споживача

	Я використо​вую упаковки повторно.
	7
	25
	19
	13

	Я ношу з со​бою сумку для покупок.
	12
	20
	25
	7

	Я відмов​ляюсь від

товарів, упакованих в

пластик.
	4
	28
	11
	21

	Довготривале використання

	Я віддаю перевагу ба​гаторазовим

товарам.
	18
	14
	21
	11

	Я сортую речі, які мені більше не по​трібні.
	14
	18
	23
	9

	Я ремонтую поламані по​бут. прибори.
	18
	14
	21
	11

	Я ремонтую і перешиваю одяг.
	12
	20
	16
	16

	Ми віддаємо непотрібні

речі тим, хто може ними

скористати​ся.


	15
	17
	18
	14

	Упаковка

	Я намагаюсь купувати на​пої та інші рі​дини в скля​ній тарі.
	4
	28
	11
	21

	Ми повторно використову​ємо пляшки, пакети, бан​ки.
	18
	14
	20
	12

	Я відмовля​юся від ви​користання одноразово​го посуду.
	22
	10
	23
	9

	Сміття на вулицях

	Я бачу сміття на вулицях.
	32
	-
	32
	-

	Я викидаю сміття тільки у відведених

для цього місцях.
	18
	14
	28
	4

	Всього
	270/38%
	466/62%
	471/64%
	265/36%

	ВОДА

	Я знаю, якої якості вода тече у нас із крана.
	32
	-
	32
	-

	Я викорис​товую фільтр та своєчасно піклуюсь про його працез​датність.
	24
	8
	26
	6

	У нашому домі вчасно ремонтується сантехніка.
	17
	15
	23
	9

	Якщо я по​ливаю город, використовую воду економно.
	21
	11
	23
	9

	Домашня економія

	Я закриваю кран, коли: 
- вмиваюсь та чищу зуби;

-
намилююсь, приймаючи душ;
-
мию посуд.
	21
	11
	26
	6

	Я заванта​жую пральну машину мак​симально.
	24
	8
	28
	4

	Економічна техніка

	У нас вдома економічна сантехніка.
	13
	19
	15
	17

	Всього
	152/68%
	72/32%
	173/77%
	51/23%

	ЕНЕРГІЯ

	Полювання за теплом

	Ми старанно утеплюємо вікна, бал​кон...


	24
	8
	28
	4

	Я намагаю​ся тепліше одягатись, коли холод​но, замість того, щоб ко​ристуватись додатковими опалюваль​ними прила​дами.
	21
	11
	25
	7

	Полювання за кіловатами

	Я вимикаю світло в пус​тій кімнаті.
	28
	4
	30
	2

	Я вимикаю електропри​лади, які не використову​ються.
	20
	12
	26
	6

	Коли ми ку​пуємо елек​троприлади, то обираємо енергозберігальні.
	21
	11
	23
	9

	У мене вдома є хоча б одна енергозберігальналам​почка.


	31
	1
	32
	-

	Транспорт

	Я їду вело​сипедом чи ходжу пішки завжди, коли це можливо.
	16
	16
	24
	8

	Я знаю, наскіль​ки різний транспорт забруднює повітря.
	14
	18
	26
	6

	Всього
	175/68%
	81/32%
	214/84%
	42/16%

	Домашня економіка

	Ми плануємо наш сімейний бюджет (та фіксуємо в письм. або електр. ви​гляді).
	8
	24
	16
	16

	Ми плануємо сімейні вели​кі покупки на рік і більше.
	12
	20
	16
	16

	Я зупиняюся і добре обмір​ковую, перед тим як купити що-небудь.
	19
	13
	21
	11

	Я беру з со​бою стільки

грошей, скільки по​трібно для покупки не​обхідного.
	12
	20
	16
	16

	Ми продає​мо/віддаємо ті речі, що не використову​ються.
	21
	11
	26
	6

	Я обираю собі подарун​ки на день народження й інші свята так, щоб не нако-пичувати непотрібні речі.
	4
	28
	11
	21

	Я думаю про довкілля, коли виби​раю подарун​ки для друзів.
	24
	8
	25
	7

	Всього
	100/45%
	124/55%
	131/58%
	93/42%

	ЗДОРОВ'Я

	Здорове харчування

	Я намагаю​ся купувати продукти з екологічними позначками.
	7
	25
	11
	21

	Я вживаю ве​гетаріанську їжу.
	1
	31
	1
	31

	Ми купуємо органічні продукти.
	25
	7
	25
	7

	У нашій ро​дині корис​туються рос​линами для лікування.
	28
	4
	29
	3

	Ми намага​ємося купу​вати місцеві продукти.
	32
	-
	32
	-

	У нашої ро​дини є улю​блені місця на природі для відпо​чинку.
	21
	11
	21
	11

	Я гуляю на природі ко​жен день.
	7
	25
	10
	22

	Я слідкую за рівнем звуку домашньої аудіо - і відео-апаратури.
	24
	8
	24
	8

	Я часто бу​ваю на при​роді, щоби відпочити від шуму.
	24
	8
	25
	7

	Всього
	169/59%
	119/41% 
	178/62%
	110/38%

	БЕЗПЕЧНИЙ ДІМ

	Небезпечні відходи

	Я викорис​товую на​туральні за​соби замість побутової хімії.
	-
	32
	2
	30

	Я знаю, як утилізувати відходи побу​тової хімії.
	-
	32
	-
	32

	Я обираю екологічні безпечні засоби для миття та прання.
	21
	11
	22
	10

	Я можу від​мовитися від викорис​тання побут, хімії.
	-
	32
	-
	32

	Всього
	21/16% 
	107/84%
	24/19%
	104/81%


«Додаток 2»

Моніторингові дослідження «МІЙ СТИЛЬ ЖИТТЯ»
батьків 2-А класу

Діаграма 1

Аудит «СМІТТЯ»




Діаграма 2

 Аудит «ВОДА» 




Діаграма 3

Аудит «ЕНЕРГІЯ» 






Діаграма 4

Аудит «ДОМАШНЯ ЕКОНОМІКА»





Діаграма 5

 Аудит «ЗДОРОВ'Я» 



Діаграма 6

 Аудит «БЕЗПЕЧНИЙ ДІМ» 





«Додаток 3»
Моніторингове дослідження за темою «Дружити – щасливо жити» 
(налагодження дружних стосунків) учнів 2-А класу


	Твердження
	На початок вивчення теми
	На кінець вивчення теми

	
	Завжди
	Інколи
	Ніколи
	Завжди
	Інколи
	Ніколи

	Я називаю своїх однокласників на ім'я 
	20
	12
	-
	32
	-
	-

	Я вітаюсь у школі зі всіма: однокласниками, учителями, персоналом
	7
	20
	5
	29
	3
	-

	Я ділюся з однокласниками шкільним приладдям, яблуком, цукеркою тощо
	11
	12
	9
	32
	-
	-

	Я домовляюсь із однокласниками під час ігор
	9
	9
	14
	21
	11
	-

	Всього
	47/37%
	53/41%
	28/23%
	114/89%
	14/11%
	-


Діаграма 1

 Налагодження дружних стосунків 
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«Додаток 4»
Моніторингове дослідження 
за темою «Здоров'я – найцінніший скарб» учнів 2-А класу


	Твердження
	На початок вивчення теми
	На кінець вивчення теми

	
	Завжди
	Інколи
	Ніколи
	Завжди
	Інколи
	Ніколи

	Протягом дня під час занять у школі та вдома я знаходжу час для фізхвилинок
	13
	13
	6
	18
	14
	-

	Протягом дня під час занять у школі та вдома я виконую вправи для очей
	9
	15
	8
	13
	15
	4

	Під час перекусів на перерві у школі та вдома я вживаю овочі та фрукти
	14
	14
	4
	19
	13
	-

	На перерві у школі та вдома я п’ю корисні напої (чисту воду, чай, соки, трав'яні відвари)
	9
	18
	5
	17
	15
	-

	Всього
	45/35%
	60/47%
	23/18%
	67/52%
	57/45%
	4/3%
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«Додаток 5»
План 
проведення тижня сталого розвитку в початковій школі 

 з 24.11-28.11.2014 року

	№ з/п
	Назва заходу
	Дата проведення
	Відповідальний

	День перший. Понеділок. Інформаційний

	Девіз: «Пізнання починається зі здивування»
(Аристотель)

	І
	1. Ознайомлення з планом проведення тижня сталого розвитку.
2. Мультимедійна презентація «Буду я природі другом»
	24.11.2014р.
1 перерва-3,4 кл.

2 перерва-1,2 кл.
	Заступник директора з НВР
Зайцева З.В.,

педагог-організатор
Прийомченко О.М.

	День другий. Вівторок. Інтелектуальний

	Девіз: «Основа знань – старанність і труд»
                                (Народна мудрість)

	ІІ
	1. Відкриті уроки:
- урок математики за темою «Складання прикладів за малюнками»;
- урок англійської мови «Планета-наш дім».
2. Презентація «Ростемо громадянами України».

3. Інтегрований урок за темою «Осінь чарівна»
	25.11.2014р.
3 урок


5 урок
3-Б клас


2-3 перерви
ІІІ поверху

3 урок

2-А клас
	Вчитель 1-Г класу Прийма О.В.
Вчитель англійської мови 
Федоренко Л.А.
Вчитель 2-А класу

Синишина І.І.

Вчитель англійської мови Буряк Т.В.,
вчитель 2-А класу Синишина І.І.

	День третій. Середа. Творчий

	Девіз: «Не думки слід навчатись, а думати»
                                         (І. Кант)

	ІІІ
	1.  Відкриті уроки математики за темами:
- «Додавання двоцифрових чисел»;
- «Додавання трицифрових чисел».
2. Музикальні перерви.

3. Виставка творчих робіт «Відходам – друге життя»

4. Урок для сталого розвитку курсу «Школа друзів планети» за темою «Дбайливий господар-заможній дім».
	26.11.2014р.
2 урок

1 урок

ІІ поверх

4 урок


	Вчитель 2-Б класу

Гвоздик Д.О.

Вчитель 3-Б класу

Чехута О.П.

Вчитель музики

Машошина С.В.

Вчитель трудового навчання

Ісправнікова Н.А.

Вчитель 2-А класу Синишина І.І.

	День четвертий. Четвер. Політ фантазії

	Девіз: «Природа – це казка, яку треба читати серцем»
                                        

	ІV
	1. Відкриті уроки за темами:
- «Солов’ятко, яке попало  в біду»;
- «Форми земної поверхніУкраїни»;
- «Гімнастика»

2. Музикальні перерви.

3. Виставка малюнків «Здорове довкілля – щедра і чиста душа».

4. Виступ агітбригади «Безтолковий світлофор»
	27.11.2014р.
3 урок

4 урок

4 урок

ІІІ поверх

учні 1-2 класів

учні 4 класів
	Вчитель 4-Б класу

Кисіль М.П.

Вчитель 4-А класу

Озарчук Г.О.

Вчитель фізичної культури

Євтухов Д.Ю.

Вчитель музики

Машошина С.В.

Класні керівники

Богасєвич Є.В.



	День п’ятий. П’ятниця. Пізнавальний

	Девіз: «Не будь байдужним до майбутнього»


	V
	1. Відкриті уроки математики за темами:
- «Ознайомлення з поняттям «задача»;
- «Додавання круглих чисел. Задачі на пропорційні залежності».
2. Екологічна вистава «Бережіть природу».

3. Створення діафільмів на тему «Вода-колиска життя» 

4. Відвідування ДНЗ № 37 Лялькова вистава «Про колобка, який знав правила дорожнього руху»

5. Підбиття підсумків тижня.
	28.11.2014р.
2 урок

3 урок

4 урок

учні 3,4 кл.

учні 5 класів
	Вчитель 1-А класу

Прийомченко О.М.

Вчитель 3-А класу

Шевченко Н.В.

Вчитель 1-Г класу

Прийма О.В.

Класні керівники 
3,4 класів

Богасєвич Є.В.

Зайцева З.В.


�





�





Так


64%





Ні


62%





Так


38 %





Ні


36%





Листопад





Вересень





Так


77%





Так


68 %





Ні


32%





Ні


23%





Листопад





Вересень





Так


84%





Так


68 %





Ні


32%





Ні


16%





Листопад





Вересень





Так


58%





Ні


55 %





Ні


42%





Так


45%





Листопад





Вересень





Так


62%





Так


59%





Ні


38%





Ні


41 %





Листопад





Вересень





Ні


81%





Ні


84%





Так


19%





Так


16 %





Листопад





Вересень








20

